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Escuela: Cens N 178 Pbro. Mariano Iannelli  

Docente: Marín Pía y Vega Gustavo.  

Grado: 2 año  

Turno: noche  

Área Curricular: Técnicas y Prácticas Contables II 

Título de la propuesta: Repaso de Libro Diario   

ACTIVIDAD 

A. Registrar en el Libro Diario las siguientes operaciones 

B. Clasificar las cuentas que intervienen, con sus respectivos 

movimientos (disminución o aumento). 

Ejercicio N°1 

1. El día 01/02, La empresa Azul SRL inicia sus operaciones comerciales 

con dinero en efectivo $90.000, mercaderías $55.000, estanterías $38.000, 

deudas con su proveedor $25.000, capital $158.000.- 

2. El día 01/02 compra mercaderías por $7.000 en efectivo. 

3. El día 02/02 compra mercaderías por $9.000, firma un pagaré. 

4. El día 02/02 compra mercaderías por $13.000, lo quedo debiendo en 

cuenta corriente comercial.- 

5. El día 03/02 deposita $33.000 en la cuenta corriente del banco San 

Juan. 

6. El día 04/02 realiza una venta  por $5.000, en efectivo. El CMV es de 

$3.800 

7. El día 06/02 realiza una venta por $8.000, recibe un cheque de terceros. 

El CMV es de $6.500.- 

8. El día 08/02 paga el alquiler del local por $4.000 en efectivo 

9. El día 10/02 paga el sueldo a su empleado por $14.000 en efectivo. 

10. El día 11/02 realiza una venta por $6.600, le firman un pagare a 30 días. 

 

 



Cens N 178 Pbro. Mariano Iannelli- 2 año- Técnicas y Practicas Contable II 
 

Docentes: Marín Pía 
                     Vega, Gustavo   Página 2 
 

Ejercicio N°2 

1. El día 04/12 la empresa  Antifaz, inicia su actividad comercial con 

dinero en efectivo  $ 4.000, corriente del Banco Nación $ 5.000 y $ 8.000 en 

instalaciones.  

2. El día  06/12 se compra mercaderías por $ 2.000, abonamos mitad en 

efectivo y mitad con cheque de nuestra firma.  

3. El día 08/12 se compran instalaciones por $ 3.000, abonamos $ 1.500 

en efectivo y  el resto firmamos pagaré a 20 días. 

4. El día 15/12 se realiza una venta $ 1.250, nos abonan  en efectivo. El 

C.M.V. es de $ 1.000. 

5. El día  20/12 se compra mercadería por $ 6.000, se adeuda en cuenta 

corriente sin documentar. 

6. El día 22/12 se realiza una venta por $ 5.000, nos abonan con cheque. 

El C.M.V. es de $ 4.000. 

7. El día 23/12 depositamos en nuestra cuenta corriente del Banco Nación 

el cheque de tercero recibido el día anterior.  

8. El día  28/12 abonamos con cheque de nuestra firma el pagaré de la 

tercera operación.  

  


